
  
 

 

 
  
 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES ALTENTHANN 
 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 03.08.2021 

 
 
 

TAGESORDNUNG 
 
1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 13.07.2021 

 
  

2. Antrag auf Baugenehmigung von Irene Wessely über den Neubau einer Schleppgaube auf 
dem Grundstück Fl.-Nr. 213/4, Gem. Altenthann, Gartenstraße 2 
 

  

3. Änderungsantrag zum Bauantrag von Tobias Bruckmüller über den Neubau eines 
Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf dem Grundstück Fl.-Nr. 186/6, Gem. 
Pfaffenfang, Haid 18 a 
 

  

4. Antrag auf Baugenehmigung von Carina Brandl und Christian Hochholzer über den Neubau 
eines Wohnhauses mit Einliegerwohnung und Garage auf dem Grundstück Fl.-Nr. 924/13, 
Gem. Altenthann, Michael-Zenger-Ring 8 
 

  

5. Beratung und Beschluss über die Beteiligung an der Erstellung eines 
Kernwegenetzkonzeptes für die ILE Vorderer Bayerischer Wald 
 

  

6. Bericht zur Sicherheitslage in Altenthann durch die Polizeiinspektion Wörth 
 

  

7. Bekanntgaben und Anfragen 
 

  

 
  



1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen 
Niederschrift vom 13.07.2021 

 

 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
13.07.2021- welche im Ratsinforationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
  13  : 0   
 
2 Antrag auf Baugenehmigung von Irene Wessely über den Neubau 

einer Schleppgaube auf dem Grundstück Fl.-Nr. 213/4, Gem. 
Altenthann, Gartenstraße 2 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. 
Der Befreiung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes wird zugestimmt. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  13  : 0   
 
3 Änderungsantrag zum Bauantrag von Tobias Bruckmüller über den 

Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf dem 
Grundstück Fl.-Nr. 186/6, Gem. Pfaffenfang, Haid 18 a 

 

 
Beschluss: 
 
Der Änderungsantrag zum Bauantrag wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  13  : 0   
 
4 Antrag auf Baugenehmigung von Carina Brandl und Christian 

Hochholzer über den Neubau eines Wohnhauses mit 
Einliegerwohnung und Garage auf dem Grundstück Fl.-Nr. 924/13, 
Gem. Altenthann, Michael-Zenger-Ring 8 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. 
Den Befreiungen vom Bebauungsplan wird zugestimmt. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  13  : 0   
 
5 Beratung und Beschluss über die Beteiligung an der Erstellung eines 

Kernwegenetzkonzeptes für die ILE Vorderer Bayerischer Wald 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat Altenthann befürwortet die Erstellung eines gemeinsamen 
Kernwegenetzkonzeptes in der ILE-Region Vorderer Bayerischer Wald und beschließt dies positiv. 
Im Falle eines positiven Förderbescheides unterstützt der Gemeinderat Altenthann die Erstellung 
eines Kernwegenetzkonzeptes. Nach paritätischer Aufteilung trägt die Gemeinde Altenthann den 
entsprechenden Eigenanteil. 
 
  13  : 0   
 
6 Bericht zur Sicherheitslage in Altenthann durch die Polizeiinspektion 

Wörth 
 

 



 
7 Bekanntgaben und Anfragen  

 


